

# 结婚拍摄搞笑微电影

# 朋友友情出演送祝福

晚报讯 (记者 孙雪)“好男人技术哪里强?中国山东找陈翔!”这是近日家住市中区文汇嘉园的刘涛等几位朋友共同为他们的友好准新郎陈翔结婚录制的短片的最后一幕。爆笑的情节、俏皮的话语无不彰显了录制者对准新郎的心意。

刘涛说,准新郎官是他们的初中同学,到现在已经认识十几年了。他们几个人之中有一个人开了一个微电影工作室,于是新郎和几个人一合计,决定拍摄一个短片送给新娘一个惊喜。

“新娘现在还不知道这个事儿呢,陈翔打算在婚礼的现场播放给新娘看,算是给她的一个惊喜。”刘涛说,准新娘曾经说过,现在的婚礼太过千篇

一律了,虽然隆重但是却很少有让人惊喜或者感动的地方。于是准新郎打算和朋友一起拍个微电影给新娘一个惊喜。

刘涛参与拍摄的部分到最后播放出来只有两分钟,但是却足足拍了一个多小时。刘涛感慨,“当演员真不易,我在里面是扮演一个老板,向我的秘书询问怎么能当个好男人。秘书就跟我说了‘学习好男人技术哪家强?中国山东找陈翔!’别看台词不多,拍起来太费劲了,重拍了好多次。”刘涛说。

“拍完之后,我朋友给处理了一下,我一看还挺像那么回事儿的。一想到,到时候要在上百人的婚礼现场播,我们几个人都有点打退堂鼓。但



是,一想到这是准新郎官的愿望,人一辈子就这么一次机会。所以,我们都豁出去了,大不了到时候先找地方躲起来。”说着,刘涛忍不住大笑了起来。笑过之后,刘涛说,希望他们这个短片可以让准新娘感受到准新郎的心意,也可以感受到他们深深的祝福。

天气降温啦 衣物够不够

## 林女士牵挂山区娃

最近这两天,家住市中区的林女士很是忙碌,因偶然得知近日温度骤降,很多贫困山区的孩子们需要些温暖的衣物过冬,随后便开始找寻起来。林女士是我市一单位的退休职工,平日里就是个热心肠。前些日子刚刚置换了一部智能手机,慢慢开始接触微信这个聊天工具,平时主要用它浏览一些朋友圈内养生和新闻动态。

从来不舍得扔。像他们老两口二十几年前的衣物,仍然可以在橱子里找到,甚至孩子上小学时戴的帽子,也被放在了橱柜的一个角落。虽说家里的人口不多,但几个橱柜收拾下来,林女士还是累得气喘吁吁。“毕竟之前攒下的衣物太多,所以整理起来也还是相当麻烦。”林女士说道。

林女士还告诉记者,刚开始挑选衣物的时候,有些旧衣物挑来挑去还是觉得有利用的价值,但发现挑出来的衣物又被放回了原处,最后索性把这些衣物全部搬了出来,装满了整整一麻袋。收拾完毕,已经累出汗的林女士反而露出了笑容,她说虽然还是有那么一点舍不得,但想到贫困地区的孩子们更需要温暖,所以她会尽快把这些衣物寄出,争取让那些孩子们获得温暖。(记者 王龙飞)



### 大家拍

近日,47位钓鱼爱好者来到台儿庄区小季河湿地参加钓鱼比赛。经过两个半小时的垂钓,来自鲲鹏户外俱乐部的褚东以17.46公斤的成绩夺冠。(特约记者 张严新 摄)

# 去,另一种生活

## 国庆出游最美纪念册

「照片作为眼球和大脑记忆的延伸而为人们保留下来最美好的记忆、最美好的自己、最精彩的瞬间。人们对照片无疑怀有巨大的热情,因为生活本身能给我们太多触动。」

一本时尚个性的旅游纪念册,一本独一无二的珍品游记。

用影像的方式记录我们自己的故事,回首时也许你将百感交集,也许那时你会想起那些你已经淡忘了的路上故事。

那就不妨行动起来吧,用镜头去捕捉途中你眼里最美风景,重温途中的幸福和快乐~~

把你最美好的记忆,做成最珍贵的照片纪念品!

翻开珍藏的旅行纪念册,细数曾经走过的每个足迹,感受不同心情的奇特旅程!

时尚、高雅、精致的个性化旅游纪念册提供了完美的照片成册分享载体,不但可以给自己和家人保留美好的回忆,更是个性珍藏你的旅行故事和风景,还是馈赠亲朋好友的时尚礼品——是格调,更是一份独特的珍贵情意。

铜版纸印刷一本起印 电话:0632-3335005

枣庄日报社平面设计中心倾情奉献——国庆出游最美纪念册《去,另一种生活》,完美记录您的心灵旅程

